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Afficheur 

Bouton 
poussoir S04 : 

• Réarmement

Arrêt d’urgence pupitre : 
• AU1

Bouton poussoir S34 : 
• Arrêt

Bouton poussoir 
S33 : 

• Marche

Commutateur 
 2 positions S36 : 

• Avant
• Arrière

Commutateur  
3 positions S35 : 

• Auto
• Pas à pas
• Réglage

Voyant présence 
tension

Commutateur 
 3 positions à clef : 

• Nbres de
couches

Bouton 
poussoir S04 : 

Réarmement 



TD6 : AUTOMATISME CI.4DOSSIER 
TECHNIQUE 

 PROCÉDURE DE FONCTIONNEMENTPROCÉDURES D'ARRÊT DE LA PARTIE OPÉRATIVE

PROCÉDURES EN DÉFAILLANCE DE LA PARTIE OPÉRATIVE

D1 " marche ou arrêt en vue d'assurer la sécurité"

COUPURE D'AIR
COUPURE D'ÉNERGIES DES PRÉACTIONNEURS
MESSAGES SUR XBT SELON DÉFAUT :
pousseur, prise produits, aspiration, air, carters, thermiques moteurs, arrêt d'urgence, sécurité bras

D3 " production tout même"

PRODUCTION

D2 " diagnostic et/ou traitement de
défaillance"

pas arrêt d'urgence . pas de défaut

D

arrêt
d'urgenc

e ou
défaut

arrêt
produit

posé

arrêt en
cours

marche

auto.marche

pas à pas.marche

réglage . remise à 0

A6 " mise P.O. en état initial"

MONTÉE DES VENTOUSES
RECUL VERS ARRIÈRE

ARRÊT ASPIRATION

A7 " mise P.O. en état déterminé "

REMISE EN PLACE DES VÉRINS

A5 " préparation pour remise en route après
défaillance"

CHOIX DU MODE DE REDÉMARRAGE :
À L'ENDROIT D'ARRÊT
EN SITUATION INITIALE

VIDER LA MACHINE POUR DÉPART EN
SITUATION INITIALE

A2  " arrêt demandé en fin de
cycle"

FIN DU CYCLE EN COURS

RETOUR DU MOBILE

ARRÊT :
ARRÊT CYCLE + PAS AUTO

A3 " arrêt demandé dans un
état determiné"

FIN DE MOUVEMENT EN
COURS

ARRÊT :
ARRÊT CYCLE + PAS AUTO

A4  "arrêt obtenu"

MOUVEMENT  TERMINÉ

PRODUCTION
réarmement et  réglage et  remise à 0 réarmement et  auto

ou pas à pas
fin de courseconditions initiales

conditions initiales

fin de course

A

F2 " marche de
préparation"

F3 "marche de
cloture"

F1 " production normale"

MARCHE CONVOYEURS

ENCAISSAGE :

REMPLISSAGE DES CAISSES

1 OU 2 OU 3 COUCHES DE PRODUITS SELON
SÉLECTION

F6 "marche de test"

F5 "marche de
vérification dans
l'ordre"

MARCHE
CONVOYEURS

ENCAISSAGE
ÉTAPE PAR ÉTAPE
PAR ACTION SUR
AVANT

F4 "marche de
vérification dans le

désordre"
MOUVEMENTS DES

ÉTAPES PAR
ACTION SUR

AVANT
INVERSION DES

MOUVEMENTS PAR
ACTION SUR

ARRIÈRE

pas à pas . marche

auto

pas à pas
+ marche

. auto
réglage

F

GEMMA  : Guide d'Étude des Modes de Marches et d'Arrêts système : encaisseuse MÉCASYSTÈME EMF25V2

A1 "arrêt dans l'état initial"

conditions initiales : 
ventouses en haut et en arrière


